
Startovní stack: 5000 

Blindy po 20ti minutách, levely: 

25/50 

50/100 

100/200 

200/400 

300/600 

500/1000 

700/1400 

1000/2000 

1500/3000 

2000/4000 

3000/6000 

4000/8000 

6000/12000 

 

 Počáteční stack docela potěšil, jenže zděšení přicházelo postupně, když levely šly po dvou než 

obvykle. Očekával jsem, že když je to velký finále, tak že to bude s pomalejší strukturou a ne 

takovýhle extra turbo, který úplně zničilo střední fázi turnaje… Třeba v 10ti lidech byl avg asi 8-9BB, 

což v 5ti lidech u stolu bylo likvidační. Proto hlavně ať to není příště jako freeroll, ale ať je klidně 

nějaký fee na úkor kvalitní hry, protože když to dotuje klub, tak to nastaví takhle brutálně. 

Hru jsem začínal na stole č. 4. Nikoho jsem u stolu neznal, jen vim, že jeden z hráčů byl 

milanb. Na začátku se odehrála docela zajímavá hra, jeden hráč chytil tušim dva páry, co měl druhej 

jsme se nedozvěděli, protože ten se dvouma párama netakticky udělal showdown před agresorem, 

kterej pak mucknul… Kolem desátý hry mi přišly devítky, standardně jsem raisnul, nic jsem z toho ale 

nedostal. Za mnou seděl hráč, kterej mi na začátku připadal docela jako calling station, pak se to 

trošku zlepšilo. Za nim seděl zase hráč, kterej podle mě neměl naživo moc nahráno a i celkově byl 

podle mě trochu slabší a docela průhlednej, proto když na flopu QQ7 raisnul můj bet, tak jsem tu 

sedmičku složil. A za nim zase seděl slovák, kterej po vyhraný handě ukazoval karty. Takže místo jsem 

si mohl jen pochvalovat. Karty mi ale moc nechodily, musel jsem si občas něco nakrást, ale vycházelo 

mi to. Pak jsem jednou dostal AQ na UTG, na můj raise samozřejmě call od calling station. Flop QQx, 

lehce nahodim a dostávam raise, kterej jsem možná zbytečně ještě přetočil a dostal jsem instafold. 

Potom se odehrály 2 hodně zajímavý handy, kterejch jsem se naštěstí neúčastnil. Calling station 

navýšil, dostal raise, kterej dorovnal. Otevřel se board s desítkou nejvyšší, nahodil 1000 a dostal all-in 

asi 1800. Asi minutu přemejšlel, jestli těch 800 do potu 4000 doplatí, nakonec doplatil a ukazuje JJ, 

což trochu nechápu, co mu tak dlouho trvalo. Soupeř ale ukazuje KK, které ještě po turnu vypadá 

dobře, jenže jack na riveru suckoutuje a calling station se nabaštila. Pár hand po tom přišel ale ještě 

větší mazec, když hráč s KQ se dostává po flopu all-in do hráče, kterej měl AK a chycený eso na flopu - 

ten s KQ byl prakticky mrtvej, ještě tam měl runner runner straight draw, ale nakonec přišly running 

queens, čímž vystavil extrémní zářez. Těšně před pauzou jsem našel na BB zase AQ, všichni až na SB 

fold, SB navýšil na 1000, ale na můj insta all-in insta foldnul. Během první hodiny a půl jsem se 



pohyboval se stackem mezi 5 a 6ti tisíci, před přestávkou jsem to trošku zlepšil a měl jsem kolem 

6500. 

 Po přestávce se pokračovalo ve 32 lidech z původních 35, na blindech 200/400, což při 

průměru 5300 už tolik prostoru nedávalo. Karty mi vůbec nechodily. Pak jsem ale našel v ruce 

sněhuláky, předemnou limp chipleadera (nebo byl možná na BB, už si nepamatuju), raisnul jsem a 

chipleader dorovnal. Na board se otáčí další osmička, ale Kx8 s dvouma křížovejma vypadá furt 

nebezpečně. Na flopu se mi ho vyhnat nepodařilo, na turnu, kde přišel druhej spade jsem soupeřův 

frontbet přetočil na plnou. Soupeř dorovnal a ukázal tušim QT ve spadech, měl flush draw a straight 

draw (už nevim, jestli openended nebo gutshot). Sněhuláci se ale udrželi a pro mě to znamenalo 

důležitej double, takže ze 6500 jsem se dostal asi na 14k a byl chipleader stolu. Pak přišlo sesednutí. 

Posadili mě na jedničku. Jeden hráč měl chipů asi jako já a většina zbytku hráčů už byla v push/fold 

módu. Karty opět nechodily, výjimkou byly devítky, kterýma jsem přetočil jednoho shorta, ten můj 

all-in dorovnal a ukázal AJ. Coinflip jsem vyhrál a dostal se asi na 18k při průměru kolem 9k. Pak jsem 

jednou ještě našel AK, Raulito předemnou raisoval, all-inem jsem ho ale nepotěšil a musel složit. 

Těsně před pauzou jsem ale chybně dorovnal all-in 5400 s A8o, když jsem byl na BB 1400, eso 

nepřišlo a devítky soupeře se udržely. Ke stolu pak přisednul FoxxxPeter, kterej měl stack docela 

zdravej a nehrál vůbec špatně. Zbyjvalo 10 lidí a čekalo se na prvního vypadnuvšího, aby se sesedlo 

na final table. Blindy byly 1k/2k, docela mi to žralo, už jsem potřeboval sesednout, aby byl full-ring, 

což se nakonec povedlo, ale nepřinesl jsem si moc žetonů, byl jsem spíš short.  

Na final table nám snížili blindy o jeden level, takže se začínalo na 700/1400 při průměru 

kolem 20k. Čekalo se na bublinu, docela dlouho se o ní hrálo, mě to opět nechodilo… Nakonec to 

prasklo, už ani nevim jak. Turnaj za 1000 jsem ale nechtěl, šel jsem po ČPT, takže jsem dál bojoval, 

podařilo se mi něco nakrást a pohyboval jsem se kolem 20k. Pak jsem dostal 99, raisnul a dostal 

překvapivej call od shortstacka. Otevřel se mi velice příznivej board 238 rainbow, z první jsem poslal 

plnou, ale shortstack překvapivě položil, ačkoliv byl hodně commitnutej, ale ponechal si asi 1,5BB na 

pozdější hru. Chvíli potom se ale odehrála bláznivá handa… Shortstack all-in, druhej shortstack taky 

all-in, chipleader turnajové call a slovenský hráč s taky docela velikym stackem poslal all-in. Na tenhle 

nepochopitelnej move všichni zírali jako blázni… Chipleader pochopitelně nedorovnal a tak došlo na 

showdown ve třech. První shortstack ukazuje AJ, druhej 99 a slovák raiser ukazuje 66, čímž rozpoutal 

u stolu peklo, nejen od chipleadera proběhly tvrdší výměny názorů, které pokračovaly asi ještě 

dalších 15 minut a vypadalo to pomalu na rvačku… Samozřejmě mě to taky vůbec nepotěšilo, protože 

bylo 7 hráčů, 2 shorti all-in a mohla prasknout ČPT bublina, na což jsme s FoxxxPeterem dlouho 

čekali. Zpátky ale k tý handě, otočil se board, na kterym byla šestka, která dala raiserovi set, čímž se 

začal zase on navážet do ostatních jak to nakonec bylo správně… Jenže objevily se 4 diamondy na 

boardu a hráč s devítkama měl jednu z nich diamondovou a vyhrál na flush, takže jeden ze 

shortstacků se zečtyřnásobil a pořád nás bylo 6. Co ale bylo nejhorší, že chipleader, kterýho raiser 

vyhnal měl AK, eso diamondový, takže by vyhrál a bublina by byla vyřešená… Tuhle hru asi moc lidí 

nepochopilo, stejně jako jeho argumenty, že si může dát all-in kdy chce a nebo, že je mu jedno, 

kolikátej skončí... Ale vrátilo se mu to, když Raulito flopnul o několik her později flush a oba skončili 

v all-inu a tak bublina zaslouženě skončila u něj.  

ČPT měli teda už jistý všichni zbejvající. Raulito navíc potřeboval v 9 na vlak, tak to tam docela 

posílal. Po dlouhý době mi přišla hratelná karta AT, kterou jsem si raisnul a dostal call od Raulita. 

Otevřel se board AKQ, z čehož jsem nadšenej nebyl, ale to, že z první pošle all-in (a nebylo to málo, 



měl jsem ještě asi 15k a Raulito mi kryl) jsem nečekal. Po hodně dlouhym přemejšlení jsem doroval a 

moje AT se proti Raulitovo KT udrželo, čímž jsem se zdoublil a stal se chipleaderem stolu s asi 60k. 

Blindy ale byly docela vysoký a tak se žetony přelejvaly sem a tam s každou úspěšnou krádeží. Pak 

jsem pokud si dobře pamatuju dorazil FoxxxPetera a pohár jsem měl jistej. 

Po přestávce jsme pokračovali ve třech, měl jsem kolem 60k, MistrTom měl asi 70k a 

slovenský hráč dubnica měl kolem 40k. Tady mi to začalo trochu chodit a hodně jsem hrál a byl 

docela agresivní, k tomu to prokládal častejma krádežema a pořád se držel mimo ohrožení. Do potíží 

se dostal dubnicaa, myslim, že i MistrTom, ale oba to nějak ustáli. Hrál jsem hodně agresivně, asi za 

hodinu hraní jsme viděli jeden flop a to když jsem z BB dorovnal raise MistrToma s KTo. Otevřel se 

board A77, ze kterýho mi MistrTom vyhnal a v autě mi potvrdil, že to eso měl, což jsem si ale už i u 

stolu myslel. Tim jsem se docela odházel asi na 28k. Při blindech 6k/12k mi to moc prostoru 

nedávalo. Hned dvě hry potom jsem chytil JJ, přemejšlel, jak s tim naložit a nakonec jsem dal all-in 

preflop, kterej bohužel nikdo nedorovnal, takže moje nejlepší handa za celej turnaj jen pobrala 

blindy. Za několik kol jsem se už dostal do existenčních problémů a byl nucenej to tam poslat poprvé 

s 52 a udržel jsem se proti 34, když jsem chytil navíc i dvojku. Po chvíli jsem se zase dostal do situace, 

kdy jsem musel poslat, to jsem měl 64o, čelil jsem K2s, soupeř chytil na flopu dvojku, jenže mě na 

riveru přišel jeden z mnoha outů a nakonec jsem chytil postupku, která mě zachránila. Tim jsem se 

vyhrabal zase na průměr, ba naopak slovák dubnica měl v tu chvíli asi nejmíň. Pak pro mě přišla 

trochu smolná handa, když moje AT bylo jasně lepší než MistraToma A4, jenže dva páry na boardu 

pro mě znamenaly pouze split potu, ve kterym bylo kolem 110k, tedy skoro dvě třetiny všech chipů a 

téměř jistý heads-up, protože MistrTomovi by nezbylo ani na SB. Pak jsem se dvakrát po sobě dostal 

do all-inu s dubnicou, pozdějším vítězem, prvně když jsem navyšoval s A6, tak mi to tam poslal 

s tušim K8, vyhrál a zdoublil se. Asi orbit poté stejný hráč navýšil a já, dorovnal s A2s a doufal, že eso 

bude dostatečně silné. Opět ukázal něco jako K7, ale opět jsem prohrál, čímž pro mě turnaj skončil, 

ale se třetim místem jsem byl naprosto spokojenej… 


